



UNIUNEA EUROPEANĂ

FONDUL EUROPEAN PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ

INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI

BULETIN LUNAR

FEBRUARIE 2019

În data de 19.02.2019, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a emis ordinul de prelungire a termenului de depunere a cererilor de finanțare în cadrul apelului de proiecte cu numărul POR/2018/4/4.1/3/în parteneriat, aferent Axei prioritare 4 -, OS 4.1 - **Reducerea emisiilor de carbon în municipiile reședință de județ** prin investiții bazate pe planurile de mobilitate urbană durabilă, până la data de 08.05.2019, ora 12.00. Programul Operațional Regional 2014-2020 finanțează proiecte care contribuie la obiectivul general de creștere a competitivității economice și îmbunătățirea condițiilor de viață ale comunităților locale și regionale, prin sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, infrastructurii și serviciilor, pentru dezvoltarea durabilă a regiunilor, astfel încât acestea să își poată gestiona în mod eficient resursele și să își valorifice potențialul de inovare și de asimilare a progresului tehnologic.

În cadrul Rețelei Europene de Administrație Publică (EUPAN), din care face parte și ANFP, a fost realizat, pe perioada exercitării Președinției Consiliului Uniunii Europene de către Austria, studiul Noi modalități de lucru în administrația publică.

În contextul în care fenomenul digitalizării influențează tot mai mult viața cotidiană sub diverse aspecte și în special modalitățile de lucru, acest studiu își propune să prezinte publicului larg rezultatele unei analize asupra noilor modalități de lucru implementate la nivelul diferitelor administrații publice.

Direcția Generală pentru Serviciul Public și Inovare Administrativă din cadrul Ministerului Federal pentru Serviciul Public și Sport din Austria a gestionat realizarea acestui studiu, în colaborare cu Universitatea din Viena și Universitatea din Graz.

Având la bază contribuția membrilor rețelei, care au fost implicați în realizarea cercetării, studiul explorează principalele tendințe în ceea ce privește gestionarea muncii, atât din perspectivă organizațională cât și legală.

Studiul poate fi accesat căutând: [New Way of Working in Public Administration](#)



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.

www.interregobg.eu



UNIUNEA EUROPEANĂ

FONDUL EUROPEAN PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ

INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI

Delegația României a participat, în perioada 05-07 februarie, la sediul Organizației Națiunilor Unite ONU de la Geneva, la lucrările sesiunilor intermediare a reuniunii părților (MOP) la Convenția de la Espoo privind evaluarea impactului în context transfrontier și la Protocolul privind evaluarea strategică de mediu (SEA).

În contextul exercitării Președinției la Consiliul Uniunii Europene, România a asigurat coordonarea poziției comune a celor 28 de state membre. Delegația României a fost condusă de Eugen Constantin Uricec, secretar de stat în cadrul Ministerului Mediului și a fost compusă din specialiști ai instituțiilor responsabile cu aplicarea prevederilor Convenției și Protocolului și ai Misiunii Permanente a României la Geneva.

In urma dezbatelor si negocierilor, statele parti la Conventie au adoptat, potrivit Regulilor de procedura, urmatoarele decizii:

- Decizia cu privire la aspectele generale de conformare cu Conventia;
- Decizia de conformare a Armeniei la Conventie, in ceea ce priveste legislatia nationala;
- Decizia de conformare a Armeniei la Conventie, cu privire la central nucleara de la Metsamor;
- Decizia de conformare a Azerbaidjanului la Conventie, in ceea ce priveste legislatia nationala;
- Decizia de conformare a Serbiei la Conventie, cu privire la cea de-a treia unitate a centralei pe carbuni de la Kostolac;
- Decizia de conformare a Ucrainei la Conventie, cu privire la canalul navigabil Bastroe, situate in sectorul ucrainean al Deltei Dunarii;
- Decizia de conformare a Ucrainei la Conventie, cu privire la extinderea duratei de functionare a centralei nucleare de la Rivne;
- Decizia de conformare a Belarusului la Conventie, cu privire la central nucleara de la Ostrovets;
- Decizia de conformare a Regatului Unit al Marii Britanii la Conventie, cu privire la central nucleara de la Hinkley.



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.

www.interregobg.eu